
 

TIM PARTICIPAÇÕES S.A. 

Companhia Aberta 
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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM   DE JUNHO DE 2016 

 

DATA, HORA E LOCAL:   de junho de 2016, às 10h00, na Cidade e Estado do Rio de Janeiro. 

 

PRESENÇAS: Reuniu-se o Conselho de Administração da TIM Participações S.A. 

(“Companhia”) na data, hora e local acima mencionados, com a presença dos Srs. Adhemar 

Gabriel Bahadian, Alberto Emmanuel Carvalho Whitaker, Francesca Petralia, Franco 

Bertone, Herculano Aníbal Alves, Manoel Horacio Francisco da Silva, Mario Di Mauro, Oscar 

Cicchetti, e Stefano De Angelis, presencialmente ou por meio de videoconferência, 

conforme faculdade prevista no parágrafo 2º do artigo 25 do Estatuto Social da Companhia. 

Participou, ainda, desta reunião o Sr. Jaques Horn, Diretor Jurídico e Secretário. Ausência 

justificada do Sr. Piergiorgio Peluso. 

 

MESA: Sr. Franco Bertone – Presidente; e Sr. Jaques Horn – Secretário. 

 

ORDEM DO DIA:     Tomar conhecimento sobre as atividades desenvolvidas pelo Comitê de 

Controle e Riscos;     Tomar conhecimento sobre as atividades desenvolvidas pelo Comitê 

de Auditoria Estatutário;     Agenda de Tecnologia; e     Inovação e Desenvolvimento de 

Negócios. 

 

DELIBERAÇÕES: Após análise e discussão da matéria constante da Ordem do Dia, os Srs. 

Conselheiros, por unanimidade dos presentes e com a abstenção dos legalmente impedidos, 

registraram suas deliberações da seguinte forma: 

 

    Tomaram conhecimento das atividades desenvolvidas pelo Comitê de Controle e Riscos 

(“CCR”), na reunião realizada no dia 8 de junho 2016, conforme relatado pelo Sr. Franco 

Bertone, Presidente do CCR. 

 

    Tomaram conhecimento das atividades desenvolvidas pelo Comitê de Auditoria 

Estatutário (“CAE”), na reunião realizada no dia 8 de junho 2016, conforme relatado pelo Sr. 

Alberto Whitaker, Coordenador do CAE. 

 



 

 

CONT. ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA TIM PARTICIPAÇÕES S.A 

  de junho de 2016 

 

 

 /  

 

 

    Este item da Ordem do Dia foi adiado para apresentação em data a ser definida; 

 

    O Sr. Luís Minoru, Chief Strategy Officer, realizou uma apresentação sobre o tema de 

Inovação e Desenvolvimento de Negócios, destacando as principais inovações tecnológicas, 

seus impactos na indústria de telecomunicações e as oportunidades de novos negócios para 

a Companhia. Tudo conforme material apresentado, que fica arquivado na sede da 

Companhia. 

 

ESCLARECIMENTOS E ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião 

pelo tempo necessário à lavratura desta ata na forma de sumário que, reaberta a sessão, foi 

lida, achada conforme, aprovada e assinada por todos os Conselheiros presentes, Srs. 

Adhemar Gabriel Bahadian, Alberto Emmanuel Carvalho Whitaker, Francesca Petralia, 

Franco Bertone, Herculano Aníbal Alves, Manoel Horacio Francisco da Silva, Mario Di Mauro, 

Oscar Cicchetti e Stefano De Angelis. 

 

Rio de Janeiro (RJ),   de junho     . 

 

JAQUES HORN 
Secretário 

 

 


